Nome e Cognome:

Prova scritta Programmazione I e Informatica II - 5 Settembre.

i

Matricola:

i Elencare tutte le conversioni di tipo (esempio: da int a double). Riportare i valori finali di ¢, z, mod.
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int i = Tul;

float x = 0x11;

i =x;

i 4= 2.5;

int mod= i % (int) x;

int a= 1, i= -3;

for (;1 <= 3;) {
printf(”"OK\n");
++i;
while (!(at=1));
}

printf("%d\n”, a + i);
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. |3 punti| Scrivere cosa stampa il seguente programma.
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Scrivere cosa stampa il seguente programma.

1 int i, space, star=0, rows= 5;

for(i = 1; i < rows; i++) {

for (space = 1; space <= rows—i;

space++) {
printf(” 7);

while(star != (2xi — 1)) {
_2)

if (star==0 || star==2xi
printf(7x");
else
printf(” 7);
star++;
}
star =0;
printf(”\n”);
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#define PI 3.14159
static double a= 4.2;

extern float area(double b);

typedef int c¢;
c d= 1;

MyFunc,

extern int myFunc(float e, intx f) {

static float g= 4.1;
int h=5, i[=«f];
extern ¢ d;

// Comandi. ..
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Per ogni identificatore di variabile e funzione scrivere se definizione o dichiarazione.
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int a =
int ¢ =

printf(

printf("%p %p %lu\n”, b, (long longx)
b + 2, sizeof(xb)); -

4 punti

int f1(intx b, int c, intx d) {
static int a= 3;
return (++a x (xb)++ * c+H+ * (xd)
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int’ f2 (int* b, int c) { L‘} }/\0\ _/\
;zsu?: (1+7+a + (xb)— — ¢— );

}

int main(void) {
int a= 2, b= 3, c= 1;
b= f1(&a, b, &c);

Cosa stampa il seguente programma? Gli operatori relazionali e virgola sono associativi da sinistra

verso destra, a si trova all'indirizzo 0z7fff5280fabe, un int occupa 4 byte e un long long occupa 8 byte.
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Scrivere cosa stampa il seguente programmia.
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printf("%d %d %d\n”, a, b, c¢);
b= fl1(&a, b, &c);

printf("%d %d %d\n”, a, b, c¢);
c= £2(&b, c4b);

printf("%d % %d\n”, a, b, c);
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ciascuno

3 punti

Descrivere le funzionalita dei quattro principali moduli in cui & suddiviso gce, riportando come
di essi trasforma il codice passato come input. (su foglio protocollo)

Scrivere in linguaggio C una funzione ricorsiva che moltiplica i primi n valori interi; la funzione

prende in input e restituisce in output un valore di tipo int. Se 'input & n = 5, 1a funzione resituisce 120. cioe
5x 4 x 3% 2x 1. (su foglio protocollo)
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(short*) a; sapendo che i tre tipi usati occupano 8, 4, e 2 byte, e 65536 = 916 (

endian).
<= 0

Cerchiare le affermazioni vere dato long long af3]= {3,65535 65536} int *p = = (int*) a; short int *q =

' . valorl rappresentati in [little
ST ':*pH ® pH)\ q+2 G latd) == *(p+2); (D) *(q+8)-ql0]
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